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Διπλώματα-Τίτλοι

Σπούδασα με αθλητική υποτροφία στην Αμερική.

 Μεταπτυχιακές σπουδές, (1998) Master of
Science in Nutrition and Dietetics with
specialization in Nutrition for Physical
Performance, Saint Louis University (GPA:
3.985/4.00)

 Πρώτο πτυχίο, (1993) Bachelor of Science in Food and Nutrition (Magna cum
Laude), Southern Illinois University at Carbondale

Αθλητική δραστηριότητα

 Πολυνίκης κολυμβήτρια όλων των εποχών. 32 Πρώτες Νίκες σε θερινά
Πανελλήνια Πρωταθλήματα ανοιχτής κατηγορίας    (ρεκόρ στην Ελλάδα για
γυναίκες και άντρες).

 Καλύτερη αθλήτρια του Πανελλήνιου Πρωταθλήματος τις ακόλουθες χρονιές:

1987, 1989, 1990, 1991, 1993, 1994, 1995, 1998, 1999, 2000, και
2001.

 Συμμετοχή στην Εθνική ομάδα κολύμβησης από το 1986 ως και το 2004.
Συμμετοχή σε 2 Ολυμπιάδες (ημιτελικός στην Ατλάντα και Σίδνεϋ), Παγκόσμια
και Πανευρωπαϊκά πρωταθλήματα.

 Κατάρριψη πάνω από 50 Πανελλήνιων ρεκόρ στα 100-200 ελεύθερο και 50
ύπτιο κατά τη διάρκεια της καριέρας μου.

Σφακιανάκης Χαράλαμπος

Γεννήθηκα  Στα Χανιά  23/05/1963
Τελείωσα  Α Λύκειο Χανίων
Φοίτησα στα ΤΕΦΑΑ. Αθήνας
Με το αγώνισμα της άρσης βαρών ξεκίνησα. Από 16 ετών
Από 17 ετών εντάχθηκα στις εθνικές ομάδες
Πρωταθλητής Ελλάδας  10 φορές ανδρών και εφήβων
Βαλκανιονικης
Εκτός σε πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα
Όγδοος σε παγκόσμιο πρωτάθλημα
Συμμετείχα στους Ολυμπιακούς αγώνες της Σεουλ το 1988
Κάτοχος των πανελληνίων ρεκόρ ανδρών στην κατηγορία των
82,5κιλων.
Ρεκόρ τα οποία κατέρριψε αργότερα ο Πυρρος Δημας.
Υπήρξα επίσης και πρόεδρος του συλλόγου των πρωταθλητών άρσης βαρών
Επιχειρηματίας
Παντρεμένος με μια κόρη 6 ετών.



Πολυχρόνης Κουτσάκης

Ο Πολυχρόνης Κουτσάκης γεννήθηκε το 1974 στα Χανιά.

Έχει τιμηθεί με το Α΄ Κρατικό Βραβείο Θεατρικού Έργου
2007 για το έργο του Σύστημα Ρολόι και με το Β΄ Κρατικό
Βραβείο Θεατρικού Έργου 2005 για το θεατρικό του έργο
Όταν ήταν ευτυχισμένος, που έχει σαν θέμα τη ζωή του
Ελευθέριου Βενιζέλου.

Άλλα θεατρικά έργα του έχουν ανέβει και βραβευθεί στη
Νέα Υόρκη και σε άλλες πόλεις της Αμερικής, καθώς και
στην Αγγλία και στην Ελλάδα.

Έχει γράψει δώδεκα βιβλία μέχρι σήμερα, τα οποία έχουν εκδοθεί στην Ελλάδα και στον
Καναδά:
 Για πάντα (θεατρικό έργο, 2012, στη συλλογή τριών θεατρικών έργων Grist for the

Mill, Εκδόσεις One Act Play Depot, Καναδάς)
 Ιερά Οδός Μπλουζ (μυθιστόρημα, 2010, Εκδόσεις Πατάκη).
 Τζακ (θεατρικό έργο, 2009, στη συλλογή τριών θεατρικών έργων Left Cold, Εκδόσεις

One Act Play Depot, Καναδάς)
 Αυτό που σου ξεφεύγει (μυθιστόρημα, 2007, Εκδόσεις Μίνωας).
 Ρίπβαν (θεατρικό έργο, 2007, Εκδόσεις One Act Play Depot, Καναδάς).
 Ακροβάτες του Χρόνου (μυθιστόρημα, 2005, Εκδόσεις Μίνωας).
 Άτακτες Γάτες (θεατρικό έργο, 2005, στη συλλογή τριών θεατρικών έργων Α, τώρα

έρχεται ο Γκοντό, Εκδόσεις One Act Play Depot, Καναδάς).
 Μόνο ένας (θεατρικό έργο, 2004, Εκδόσεις One Act Play Depot, Καναδάς).
 Μπόγκι (θεατρικό έργο, 2002, Εκδόσεις One Act Play Depot, Καναδάς).
 Όχι αυτή τη φορά, μωρό μου (μυθιστόρημα, 2000, Εκδόσεις Ενάλιος).
 Ο μυθοποιός (ποιητική συλλογή, 2000, Εκδόσεις Γαβριηλίδης).
 Το κάψιμο της σημαίας (μυθιστόρημα, 1998, Εκδόσεις Μοντέρνοι Καιροί).

Το μυθιστόρημά του «Ακροβάτες του Χρόνου», που χαρακτηρίστηκε από την κριτική ως «μια
εκρηκτική, αιώνια ερωτική ιστορία» και ως «το αριστούργημα της χρονιάς» θα εκδοθεί από
τον εκδοτικό οίκο AST Publishing Group στην Ρωσία το καλοκαίρι του 2012.
Διηγήματα και ποιήματά του έχουν δημοσιευθεί και βραβευθεί από το ηλεκτρονικό
λογοτεχνικό περιοδικό με έδρα το Λος Άντζελες Stella’s Literary Bistro.

Στο διάστημα 2006-2008 έζησε στον Καναδά, όπου ήταν Επίκουρος Καθηγητής στο τμήμα
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του McMaster University. Από τον
Ιανουάριο του 2009 είναι Επίκουρος Καθηγητής στο Πολυτεχνείο Κρήτης. Η ερευνητική του
δουλειά, στα ασύρματα τηλεπικοινωνιακά δίκτυα, έχει οδηγήσει σε περίπου 100
δημοσιεύσεις και μία πατέντα, και έχει χρηματοδοτηθεί από το Εθνικό Συμβούλιο Έρευνας
του Καναδά.

H ιστοσελίδα του, με πληροφορίες για το συγγραφικό και επιστημονικό του έργο, είναι
http://www.polychronis.com



Ευδοκία Σκορδαλά Κακατσάκη

Είδα το φως της ζωής στη μικρή  Σαμοθράκη. Μικρή
για τους άλλους. Για μένα ο κόσμος όλος!  Ο
παράδεισος των παιδικών μου χρόνων!...Εκεί έμαθα
να αγαπώ τα παραμύθια, τα δημοτικά τραγούδια,
τους θρύλους, τους ανθρώπους. Να χαίρομαι τις
μικρές χαρές της ζωής, να θαυμάζω το μεγαλείο της
φύσης. Να ονειρεύομαι. Να ταξιδεύω με τη
φαντασία μου…
Σπούδασα Οικιακή Οικονομία και Νηπιαγωγός.
Εργάστηκα δύο χρόνια,  ως παιδαγωγός, στο
Οικοτροφείο Θηλέων της Μητρόπολης  Κισάμου,
κοντά στον Μεγάλο  Παππού της Κρήτης, Ειρηναίο,
και εικοσιέξι χρόνια στο Ψυχιατρείο Χανίων, ως
εργοθεραπεύτρια.
Με το γράψιμο ασχολούμαι από τα μαθητικά μου χρόνια. Γράφω από ανάγκη. Την
ανάγκη να μοιραστώ με τους άλλους τα συναισθήματά μου. Τη χαρά, τη λύπη, τον
ενθουσιασμό, τη λαχτάρα, τη συγκίνησή μου, την αγωνία και τον προβληματισμό
μου. Γράφω ποιήματα, χρονογραφήματα, διηγήματα, ρεπορτάζ… Και το 1999 μπήκα
στον υπέροχο κόσμο της Παιδικής Λογοτεχνίας.
Είμαι μέλος των Πνευματικών  Δημιουργών Χανίων, του Κύκλου του Ελληνικού
Παιδικού Βιβλίου και της Γυναικείας Λογοτεχνικής Συντροφιάς .
Συνεργάζομαι  με  το Ε. ΚΕ. ΒΙ.(Εθνικό Κέντρο Βιβλίου), στο πρόγραμμα «Συγγραφείς
και Εικονογράφοι στα Σχολεία»
Γράφω στην καθημερινή εφημερίδα «Χανιώτικα Νέα».
Για πολλά χρόνια  ήμουν παραγωγός και παρουσίαζα την λογοτεχνική εκπομπή
«Στον αστερισμό της Λογοτεχνίας»  και την παιδική εκπομπή  «Παραμύθι…μυθικό!»
στο ραδιοφωνικό σταθμό της Μητρόπολης Κυδωνίας και Αποκορώνου ,
«Μαρτυρία».
Τον Μάρτη του 2012, στην Παιδική Βιβλιοθήκη του Δήμου Χανίων, με μια παρέα
παιδιών δημιουργήσαμε μια μικρή Λέσχη Ανάγνωσης κι αρχίσαμε το μεγάλο  ταξίδι
στους θαυμαστούς δρόμους της Λογοτεχνίας.
Είμαι παντρεμένη με τον δάσκαλο-ποιητή Βαγγέλη Κακατσάκη, μάννα τεσσάρων
παιδιών (δυο γιοι και δυο νύφες) και γιαγιά  δύο εγγονιών.
Βιβλιογραφία:

 Με το σουραύλι της καρδιάς μου, ποιήματα,  αυτοέκδοση.
 Ένα αστέρι πέφτει στη γη, παραμύθι, εκδόσεις Άγκυρα.
 Ο Βασιλιάς των Ονείρων, παραμύθι, εκδόσεις Άγκυρα, βραβείο Κύκλου

του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου.
 Με λένε Ελπίδα, μυθιστόρημα για παιδιά, εκδόσεις Άγκυρα, έπαινος

Φιλολογικού Συλλόγου Παρνασσός, υποψήφιο (sort list) για το κρατικό
βραβείο παιδικής λογοτεχνίας.

 Ο Ευτύχης και το  Ουράνιο  Τόξο, παραμύθι, εκδόσεις Καλειδοσκόπιο,
υποψήφιο(sort list)  για το κρατικό  βραβείο παιδικής λογοτεχνίας.

 Να σ’ αγαπούν και ν’ αγαπάς, παραμύθι, εκδόσεις Άγκυρα.
 Το νησί που ταξίδευε , παραμύθι, εκδόσεις Βιβλιόφωνο
 Ο Λυκούργος και το δίχτυ της αγάπης,  παραμύθι, εκδόσεις Άγκυρα.



 Ένα παράξενο γαϊτανάκι, παραμύθι, εκδόσεις  Βιβλιόφωνο
                    Υπό έκδοση:

 …Και στη μέση η χαρά!...ποιητική συλλογή για παιδιά, βραβευμένη από
τη ΓΛΣ (Γυναικεία Λογοτεχνική Συντροφιά).

 Η χαρά του Θεού, παραμύθι.
 Η γιασεμιά και τα αστεράκια, παραμύθι.

Γιάννης Αναστασίου Φίλης

      Ο Γιάννης Αναστασίου Φίλης γεννήθηκε στην
Ασίνη του Ναυπλίου. Σπούδασε στο ΕΜ
Πολυτεχνείο ηλεκτρολόγος μηχανολόγος και στο
Πανεπιστήμιο της Καλιφόρνιας, UCLA, επιστήμη
συστημάτων. Έχει διδάξει στο UCLA, στο
Πανεπιστήμιο της Βοστώνης, και στο
Πολυτεχνείο Κρήτης  όπου είναι καθηγητής και
πρύτανης.
     Έχει κυκλοφορήσει πέντε ποιητικές συλλογές,
τρία μυθιστορήματα, δύο οικολογικά και τρία
επιστημονικά βιβλία. Έχει ακόμη δημοσιεύσει
εκατοντάδες επιστημονικές εργασίες και
λογοτεχνικά κείμενα σε ελληνικά και διεθνή περιοδικά.
     Μεταφράσεις των ποιημάτων του έχουν δημοσιευθεί στα Αγγλικά, Γαλλικά, και
Γερμανικά. Έχει βραβευθεί στην Ελλάδα από την Ακαδημία Αθηνών και άλλους
φορείς και στις ΗΠΑ από το UCLA και το American Association for the Advancement
of Science (AAAS), για το λογοτεχνικό και επιστημονικό έργο του και την προσφορά
του στην κοινωνία.  Το 2008 επελέγη Senior Visiting Fellow του Ιδρύματος Ωνάση,
ΗΠΑ, και έδωσε σειρά διαλέξεων σε θέματα αειφόρου ανάπτυξης και
περιβάλλοντος σε τέσσερα μεγάλα πανεπιστήμια της Αμερικής. Το 2010 στο
συνέδριο World Automation Congress, στο Κόμπε της Ιαπωνίας του απενεμήθη
Lifetime Achievement Award σε αναγνώριση «Της εξαιρετικής του συμβολής του
στην ανάλυση και τον σχεδιασμό συστημάτων παραγωγής και περιβάλλοντος και
του ηγετικού του ρόλου στην ανώτατη εκπαίδευση και στην ανάπτυξη
περιβαλλοντικής συνείδησης».

     Ίδρυσε και διευθύνει από το 1994 στο Πολυτεχνείο Κρήτης το Πάρκο Διάσωσης
Χλωρίδας και Πανίδας, το οποίο έχει έκταση 300 στρεμμάτων. Σκοποί του Πάρκου
είναι η διατήρηση της βιοποικιλότητας, η έρευνα, η επιμόρφωση και η αναψυχή.
Σήμερα το Πάρκο είναι γνωστό πανελληνίως και το επισκέπτονται ετησίως πάνω
από δέκα χιλιάδες Έλληνες και ξένοι.

     Είναι μέλος μεταξύ άλλων του ελληνικού ΡΕΝ και των Poets and Writers, ΗΠΑ, και
Fellow του AAAS.



Μανούσος Μανουσάκης

Ο Μανούσος Μανουσάκης  σπούδασε στο London Film School και από τότε έχει μια
μακρά και επιτυχημένη σταδιοδρομία. Έχει σκηνοθετήσει τέσσερεις ταινίες
μεγάλου μήκους ( Η ΣΚΙΑΧΤΡΑ βραβείο σεναρίου, μουσικής και και μοντάζ στο
Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης, βραβείο καλλίτερης κινηματογράφησης στο Φεστιβάλ του
Σικάγο, βραβείο του Ευρωπαϊκού κοινοβουλίου στo Giffoni Film Festival (Italy),
συμμετοχή στο παιδικό τμήμα του Φεστιβάλ του Βερολίνου.) Έντεκα  θεατρικές
παραστάσεις, δέκα τηλεταινίες και είκοσι εβδομαδιαίες σειρές . Οι μεγαλύτερες
επιτυχίες του είναι το «Τμήμα Ηθών» 43% «Ψίθυροι Καρδιάς» 73% (υψηλότερο
ποσοστό τηλεθέασης όλων των εποχών – βραβείο πιο αγαπημένης σειράς) «Μη
μου λές Αντίο» 65% - βραβείο πιο αγαπημένης σειράς, « Άγγιγμα Ψυχής» 45% -
βραβείο πιο αγαπημένης σειράς, «Η αγάπη ήρθε από μακριά» 42% «Για μια
Γυναίκα και ένα Αυτοκίνητο» Βραβείο σκηνοθεσίας. Και οι είκοσι σειρές του
περιλαμβάνονται στις δέκα πιο δημοφιλείς της χρονιάς μετάδοσής τους.

Είναι Επίτιμος Δημότης του Δήμου Χανίων και πολλές από τις σειρές του έχουν
γυριστεί στα Χανιά από όπου κατάγεται.

Ασχολείται δυναμικά με τα κοινά της Λακωνίας και έχει δημιουργήσει – με την
συνεργασία θεσμικών φορέων και πολιτών –την Γιορτή Ελιάς και Λαδιού με έδρα
την Σελλασία.

Η γιορτή έχει εξαπλωθεί σε όλη την Ελλάδα προωθώντας τα Λακωνικά
αγροτοκτηνοτροφικά προϊόντα με κορυφαία εκδήλωση στον εκθεσιακό χώρο του
μετρό στο Σύνταγμα.

Είναι πρόεδρος της οργανωτικής επιτροπής του Πανελληνίου Φεστιβάλ Ελαιολάδου
και Ελιάς .

Είναι και ο ίδιος βιοκαλλιεργητής ελιάς στην Σελλασία.

Είναι παντρεμένος με την Μαρία Μανουσάκη η οποία κατάγεται από την Σελλασία
και έχει δύο παιδιά. Τον Μανώλη και την Δέσποινα.

Αντωνης Τσαπατακης

Γεννημένος στα Χάνια το 1988, φοιτητής στην σχολή αστυφυλακών αλλά λόγο
ατυχήματος αποτάθηκε από το σώμα!

Ξεκίνησε την αθλητική του δραστηριότητα τον Ιουνίου του 2009 παίρνοντας μέρος
στους πανελλήνιους αγώνες που διεξήχθησαν στην Αθήνα με πλήρεις επιτυχία
κατακτώντας 2 χρυσά μετάλλια (50 πεταλούδα και 100 πρόσθιο)με πανελλήνιο
ρεκόρ στο 2ο! Στην συνέχεια συμμετείχε την ίδια χρονιά τον Οκτώβριο στο
πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα κολύμβησης στην Ισλανδία με αποτέλεσμα την
κατάκτηση του χάλκινου μεταλλίου!

Την επόμενη χρόνια κατέκτησε στο πανελλήνιο πρωτάθλημα Θεσσαλονίκης 2 χρυσά
στα 100 πρόσθιο με πανελλήνιο ρεκορ,50 πεταλούδα και 2 χάλκινα μετάλλια στα 50



ελεύθερο και 50 ύπτιο. Την ίδια χρονιά τον Ιούνιο στο πανελλήνιο πρωτάθλημα
στην Αθήνα με 1η θέση στο 50 ύπτιο και 50 πεταλούδα με πανελλήνιο ρεκόρ, 2η
θέση στα 100 πρόσθιο με πανελλήνιο ρεκόρ και στα 200 μεικτή, 3η θέση στα 50
ελεύθερο. Ενώ συνεχεία τον Αύγουστο της ίδιας χρονιάς κατέκτησε την 6η θέση στα
4χ50 μεικτή με την εθνική ομάδα στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα Α.Μ.Ε.Α στην
Ολλανδία. Το 2011 συμμετείχε στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα στην Αθήνα
κατακτώντας την 1η θέση στα 50 ελεύθερο, 50 πεταλούδα με πανελλήνιο ρεκόρ και
όριο για τους ολυμπιακούς αγώνες Λονδίνο 2012, 50 ύπτιο και 100 πρόσθιο με
επίσης πανελλήνιο ρεκόρ και όριο για τους ολυμπιακούς αγώνες Λονδίνο 2012.Τον
Ιούλιο της ίδιας χρονιάς συμμετείχε στο πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα στο Βερολίνο
με 6η θέση στην μεικτή ατομική με την εθνικοί ομάδα στα 4χ50 μεικτή και 5η θέση
στα 100 πρόσθιο. Αυτή την περίοδο προετοιμάζεται για την συμμετοχή στους
ολυμπιακούς αγώνες στο Λονδίνο τον Αύγουστο του 2012 με τον Προπονητή του
Κωστα Νικολαντωνακη.

ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΕΡΑΚΗΣ

Γεννήθηκε στα Ανώγεια και κατοικεί μόνιμα στα Χανιά.

Έχει τελειώσει τη Δραματική Σχολή Πέλου Κατσέλη.

Από το 1976 εργάζεται συνεχώς στο Θέατρο ως
ηθοποιός.

Συνεργάστηκε με το Εθνικό Θέατρο από το 1985 μέχρι
και το 1993.

Συνεργάστηκε επίσης με Δημοτικά Θέατρα και το
ελεύθερο θέατρο.

Με το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Κρήτης έχει συνεργαστεί στα έργα «Μικροαστοί» (1984-85), «Ίων»
(1985), «Γλάρος» (1985-86), και «Ερωφίλη» (1996).

Έχει συνεργαστεί στο Ραδιόφωνο καθώς και στην Τηλεόραση στην τηλεοπτική σειρά
του ΑΝΤΕΝΝΑ «Σύνορα αγάπης» (1999), «Για την Άννα» (2007) σε σκηνοθεσία
Μανούσου Μανουσάκη. Συμμετείχε στην τηλεοπτική σειρά του MEGA «Το Νησί»
(2011) σε σκηνοθεσία Θοδωρή Παπαδουλάκη στο ρόλο του Αλέξανδρου
Βανδουλάκη.

Έχει διατελέσει υπεύθυνος της Δημοτικής Πολιτιστικής Επιχείρησης του Δήμου
Χανίων, ενώ έχει προσφέρει ανιδιοτελώς τις υπηρεσίες του σε ερασιτεχνικά
θεατρικά σχήματα, σε διάφορες πολιτιστικές εκδηλώσεις Δήμων του νομού, σε
πολιτιστικούς φορείς, το Δήμο Χανίων, τη Δημοτική Βιβλιοθήκη κ.α.

Από τον Οκτώβριο του 2000 ανέλαβε Καλλιτεχνικός Διευθυντής στο
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κρήτης και μέχρι σήμερα αγωνίζεται για ένα Θέατρο δυνατό προς τα
μέσα (γεωγραφικά όρια Κρήτης), αλλά και φημισμένο προς τα έξω (εκτός ορίων
Κρήτης), θέτοντας από την αρχή βασικούς άξονες που θα πρέπει να έχει ένα
Περιφερειακό Θέατρο. Ποιοτική αναβάθμιση και αξιοπιστία.



Στην 12χρονη θητεία του στο ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κρήτης έχουν παρουσιαστεί 33 θεατρικά
έργα, τα οποία έχουν παρακολουθήσει περίπου 550.000 θεατές.

Έχει συνεργαστεί με τους σκηνοθέτες Κώστα Μπάκα, Σπύρο Ευαγγελάτο, Γιώργο
Μιχαηλίδη, Γιώργο Σεβαστίκογλου, Γιάννη Βόγλη, Κώστα Αρζόγλου, Βασίλη
Νικολαϊδη, Γιάννη Κακλέα κ.α.

ΑΡΧΟΝΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ

 1967: Απόφοιτος Β΄ Γυμνασίου Αρρένων Χανίων
 1974: Απόφοιτος Ιατρικής Σχολής Εθνικού

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών
 1977: Χορήγηση Άδειας Ασκήσεως Ιατρικού Επαγγέλματος
 1977: Κάτοχος Διδακτορικού
 1977: 251 Γενικό Νοσοκομείο Αεροπορίας από 14-02 έως

16-8 (Ειδίκευση)
 1979: Γενικό Νοσοκομείο Χανίων, από 1-1 έως 1-3

(Ειδίκευση)
 1979-1980: ΝΕΕΣ από 2-4-79 έως 3-4-80 (Ειδίκευση)
 1980-1983: Νευροχειρουργική Κλινική Νοσοκ. ΚΑΤ από 20-5-80 έως 19-5-83

(Ειδίκευση)
 1983: Κάτοχος τίτλου Ιατρικής Ειδικότητας Νευροχειρουργικής
 1986: Profes. Rainondy Πανεπιστήμιο Ρώμης για 6 μήνες Κ.Ε.Κ. σε παιδιά
 1987: Μετεκπαίδευση στην Σουηδία σε θέματα γ-Knife
 2004: Μετεκπαίδευση στην Σουηδία σε θέματα γ-Knife

Επαγγελματική Δραστηριότητα

 1974-1986: «Νευροχειρουργικό Κέντρο Αθηνών» και κατόπιν στο Ειδικό
Διαγνωστικό Κέντρο «ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ», υπό τη διεύθυνση του αειμνήστου κ. Ζ.
Καψαλάκη. Κατά το ίδιο διάστημα ως Σύμβουλος Νευροχειρουργός στο
«Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Αθηνών».

 1977: «251 Γενικό Νοσοκομείο Αεροπορίας» από 14-2 έως 16-8 (Ως
έμμισθος Εσωτερικός Συνεργάτης, Έφεδρος Ανθυποσμηναγός-Ιατρός) υπό τη
διεύθυνση του κ. Παντελή Φύσσα, Δ/ντή Χειρουργικής Κλινικής

 1979: Γενικό Νοσοκομείο Χανίων, 1-1 έως 1-3 (Εσωτερικός Έμμισθος Βοηθός
--Αγροτικό στον Αλικιανό) υπό τη διεύθυνση του κ. Καλιγγιάννη, Δ/ντή
Χειρουργικής Κλινικής.

 1980: ΝΕΕΣ από 2-4 έως 3-4 (Ειδίκευση) στη Νευρολογική Κλινική υπό τη
διεύθυνση της κ. Αγνής Παύλου-Καραγεωργιάδου.

 1980-1983: Νευροχειρουργική Κλ. Νοσοκομείου ΚΑΤ από 20-5-80 έως 19-5-
83 (Ειδίκευση) υπό τη διεύθυνση του κ. Α. Αποστόλου, Δ/ντή
Νευροχειρουργικής Κλινικής.

 1983-1986: Νοσοκομείο «ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» Παίδων από 8-8-83 έως 28-2-86 (ως
Επιμελητής) υπό τη Δ/νση του κ. Στ. Κομνηνού, Επ. Καθ., Δ/ντή
Νευροχειρουργικής Κλινικής.

 1986: Ορκίστηκα Ιατρός στο Εθνικό Σύστημα Υγείας σε θέση Επιμ. Β΄ (ΦΕΚ
253/30-12-85) έως 08-02-88 όπου παραιτήθηκα.



 1986: στο Profes. Rainondy Πανεπιστ. Ρώμης για 6 μήνες, Κ.Ε.Κ. στα παιδιά.
 1987: Δ/ντής Χειρουργικού Τομέα στον «Άγιο Σάββα»
 1988-1998: Επιμ. Α΄ Νοσοκομείο «Ο ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ» 11-01-88 (ΦΕΚ

2/111/88)
 1987-2000: Μέλος του Δ.Σ. και Σύμβουλος Δ/ντή του Νοσοκομείου «Παίδων

Πεντέλης»
 1987: Μετεκπαίδευση στην Σουηδία σε θέματα γ-Knife .
 1992 έως 2001: Πρόεδρος του Δ.Σ. «Οφθαλμιατρείου Αθηνών»
 1998 έως 2001: Αναπληρωτής Δ/ντής Νευροχειρουργικής Κλινικής στο

Περιφερειακό Αντικαρκινικό – Ογκολογικό Νοσοκομείο Αθηνών «ΑΓΙΟΣ
ΣΑΒΒΑΣ»

 2001: Προτάθηκα για Δ/ντής Νοσοκομείου Παίδων Αγία Σοφία, αλλά δεν
αποδέχθηκα τη θέση.

 2001 έως σήμερα: Δ/ντής Νευροχειρουργικής Κλινικής στο Γενικό
Νοσοκομείο Χανίων «ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ»

 2004: Μετεκπαίδευση στην Σουηδία σε θέματα για γ-Knife .
 2004 έως 2007: Πρόεδρος Επιστημονικού Συμβουλίου στο ΓΝΧανίων
 2007 : Δ/ντής Ιατρικής Υπηρεσίας στο ΓΝΧανίων με τριετή θητεία.
 2010: Δ/ντής Ιατρικής Υπηρεσίας στο ΓΝΧανίων για δεύτερη θητεία.
 2010: Προτάθηκα για Υποδιοικητής 7ης Υ.Π.Ε. Κρήτης, αλλά δεν αποδέχθηκα

τη θέση.

Μέλος Επιστημονικών Εταιρειών

 Ελληνικής Νευροχειρουργικής Εταιρείας
 Ελληνικής Ογκολογικής Εταιρείας
 Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας
 Ελληνικής Εταιρείας Ψυχοκοινωνικής Ογκολογίας
 Ιδρυτικό Μέλος της Ελληνικής Εταιρείας για την πρόληψη της κακοποίησης

και παραμέλησης των παιδιών
 Ιδρυτικό μέλος της Πανελλήνιας Εταιρείας κατά των Πυρηνικών και

Βιοχημικών ΄Οπλων
 Μέλος του Δ.Σ. της Παγκρητίου Ενώσεως και πρώτος Αντιπρόεδρος έως το

2001. (Αντιπρόεδρος επί προεδρίας Ν. Ξυλούρη 1997-1998)
 Εκλεγμένο Μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής του Νοσοκομείου Παίδων

«ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» και «Ο ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ».
 Εκλεγμένο Μέλος του Δ.Σ. (Εκπρόσωπος Ιατρών) του Ν/μείου «Ο ΑΓΙΟΣ

ΣΑΒΒΑΣ» στο Π.Α.Ο.Ν.Α.  επί 8ετία.
 Μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής Π.Α.Ο.Ν.Α. «ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ»
 Έχει εκλεγεί Δ/ντής Νευροχειρουργικής Κλινικής Ν/μείου Παίδων «Αγία

Σοφία» το 1996.
 Μέλος του Δ. Σ. και Σύμβουλος  Δ/ντή του Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης

από το 1987 έως 2000.
 Πρόεδρος του «Οφθαλμιατρείου» Αθηνών από το 1992 έως 2001.
 Μέλος Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου Χανίων 2004-2006.
 Μέλος Δ.Σ. της Ελληνορθόδοξης Ακαδημίας Κρήτης (Κολυμπάρι).
 Μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου της Νευροχειρουργικής Εταιρείας.
 Μέλος του Δ.Σ. της Νευροχειρουργικής Εταιρείας Σπονδυλικής Στήλης.
 Μέλος της Πανελλήνιας Ακτινολογικής Εταιρείας.
 Πρώτος σε σταυρούς εκλεγμένος Νομαρχιακός Σύμβουλος Χανίων το 2002



 Μέλος του Δ.Σ. της ΑΝΕΚ (Ανώνυμης Ναυτιλιακής Εταιρείας Κρήτης) και
Αντιπρόεδρος από το 2009 (τρίτος εκλεγμένος Σύμβουλος ΑΝΕΚ).

 Πρόεδρος Συλλόγου ΠΡΟ.Τ.Α (Πρόληψη Τροχαίων Ατυχημάτων) - Έτος
ίδρυσης 2009.

 Διοργανώθηκαν με την εποπτεία της Ν/Χ κλινικής σεμινάρια, διημερίδες για
τις κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις νωτιαίου μυελού, σπονδυλικής στήλης,
εξεργασίες εγκεφάλου και σπονδυλικής στήλης.

 Διοργανώθηκαν σε συνεργασία με την Τροχαία Χανίων πλείστες εκδηλώσεις
για την πρόληψη  των τροχαίων ατυχημάτων.  Έγινε έκθεση στο
Νοσοκομείο Χανίων με προσέλευση όλων των μαθητών του νομού Χανίων,
με προβολές video και  διανομή έντυπου υλικού.

 Μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων.
 Μέλος Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Χανίων.
 Πρόεδρος της Δημοτικής Πινακοθήκης Δήμου Χανίων.
 Αντιπρόεδρος ΔΗΠΕΘΕΚ
 Μέλος του Δ.Σ. της Ελληνορθόδοξης Ακαδημίας Κρήτης.

Διδασκαλία - Εκπαίδευση

 Διδασκαλία του Μαθήματος της Αεροπορικής Ιατρικής επί 1 έτος κατά την
διάρκεια της στρατιωτικής θητείας.

 Συμμετοχή στις εκπαιδευτικές δραστηριότητες των Ιατρών του ΝΕΕΣ,
Νοσοκομείου Παίδων «ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» και του Νοσοκομείου «ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ».

 Συμβολή στην εκπαίδευση όλων των ειδικευομένων Ιατρών
Νευροχειρουργών στα Νοσοκομεία που υπηρέτησα και συμμετείχα ενεργά
στις επιστημονικές δραστηριότητες τους.

 Κακοποίηση και Παραμέληση Παιδιών.

Διακρίσεις

 Από τους πρώτους Νευροχειρουργούς που οργάνωσα την ομώνυμη
Κλινική καθώς και την Εντατική του Νοσοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία».

 Εφάρμοσα πρώτος στην Ελλάδα τη τεχνική γ-knife (τακτική ακτινοβολία
εγκεφάλου) με πρωτοποριακές επεμβάσεις σε παιδιά.

 Στο διεθνές δίκτυο CNN παρουσιάστηκε η επέμβαση αφαίρεσης καμακιού
από τον εγκέφαλο τραυματία που πραγματοποίησα με πλήρη  επιτυχία.

 Ο πρώτος Έλληνας Ιατρός  στο Βιβλίο Γκίνες , 05-05-2010, για την αφαίρεση
του καμακιού από εγκέφαλο νεαρού ασθενή.

 Έχω πραγματοποιήσει τα περισσότερα νευροχειρουργεία στην Ελλάδα.
 Έχω τιμηθεί από το Πολυτεχνείο Κρήτης, το Ν. Άγιο Σάββα, το Ν. Παίδων και

το Οφθαλμιατρείο Αθηνών.



Αμαλία Μπασιά

Ονοματεπώνυμο: Αμαλία Μπασιά
Ημερομηνία γεννήσεως: 26-6-1943
Τόπος γεννήσεως: Λάκκοι Κυδωνίας
Σπουδές: Νηπιαγωγός, Νηπιοβρεφοκόμος
Επαγγελματική κατάσταση: Συνταξιούχος Διευθύντρια Β'
Κρατικού Παιδικού Σταθμού Χανίων- Υπουργείου Υγείας και
Πρόνοιας

Βιογραφικό Σημείωμα της Αμαλίας Μπασιά

Συμμετοχή σε Συμβούλια :
Πρόεδρος Συνοικιακού Συμβουλίου Νέας Χώρας Χανίων, 4 χρόνια.
Νομαρχιακή Σύμβουλος με τον συνδυασμό της Αλέκας Μαρκογιαννάκη για δύο
τετραετίες από το 1995-2002.
Δημοτική Σύμβουλος στο Δήμο Χανίων με τον συνδυασμό του Γιώργου Τζανακάκη
από τον Ιανουάριο του 2003 έως 2006 και τώρα για την β' τετραετία Δημοτική
Σύμβουλο, με τον Συνδυασμό «Μαζί για τα Χανιά μας» του Γιάννη Ντερμανάκη.
Μέλος του Δ.Συμβουλίου Θεραπευτηρίου Χρονίων Παθήσεων Χανίων από το 1994
μέχρι σήμερα 2007
Πρόεδρος της Νομαρχιακής Επιτροπής Ισότητας Χανίων από το 1994 έως 2003.
Εκπρόσωπος της Γενικής Γραμματείας Ισότητας στην Περιφερειακή Επιτροπή
Ισότητας Κρήτης.
Μέλος του Δ.Σ. της ΝΕΛΕ από το 1994-98.
Μέλος της Ερανικής Επιτροπής Ανεγέρσεως Ναού Αγίας Αικατερίνης Νέας Χώρας.
Μέλος των Επιτροπών Νεότητας, Αγάπης Φιλανθρωπίας της Ενορίας Αγίου
Κωνσταντίνου και Ελένης Νέας Χώρας επί 20 χρόνια μέχρι σήμερα.
Παραγωγός Εκπομπών στο Ράδιο Μαρτυρία της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και
Αποκορώνου επί σειρά ετών.
Μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Νόσου ALZHEIMER και Συναφών Διαταραχών-
Παράρτημα Χανίων.
Μέλος των Επιτροπών Πολιτισμού και Αθλητισμού της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης
Χανίων για 2 τετραετίες 1995-2003.
Μέλος του ΟΔΟΙΚΗΠ (Οργανισμού Κοινωνικής Πολιτικής ) του Δήμου Χανίων από
τον Ιανουάριο του 2003.
Μέλος Διοίκησης Ινστιτούτου Επιμόρφωσης Νομού Χανίων.
Μέλος του Δ.Σ. του Ε' ΚΑΠΗ Δήμου Χανίων από τον Ιανουάριο του 2003.
Μέλος Δ.Σ. του Β' Παιδικού Σταθμού του Δήμου Χανίων από τον Ιανουάριο του
2003.
Πρόεδρος Σχολικής Επιτροπής 17ου και 29ου Νηπιαγωγείου από τον Ιανουάριο του
2003 έως τις 31/12/2006, και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Δ.Α.Ο.Χ.
Πρόεδρος του Σωματείου Ατόμων με Αναπηρία Νομού Χανίων και μέλος της
Εξελεγκτικής Επιτροπής της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρίας
(ΕΣΑΕΑ).
Μέλος της Εθελοντικής Ομάδας του Δήμου Χανίων «Προστατεύω τον εαυτό μου και
τους άλλους».
Από 3-8-06 με ενέργειές μου το Σωματείο των ΑμΕΑ απέκτησε Λευκό Ταξί για τους
βαριά κινητικά ανάπηρους προσφορά από τα ΟΛΥΜΠΙΑΚΑ ΑΚΙΝΗΤΑ.


